Frangais — 7° année

Lecture

Copie type de niveau 3

Justification

L’éleve peut relever la plupart des informations qui se retrouvent
directement dans le texte. Toutefois, sa réponse a la question 3
n’est pas suffisamment développée. Il peut interpréter
généralement l'information en se servant d’indices du texte, et ce,
méme s’il n’a pas réussi a trouver la signification de I'expression

« perdre son c6té humain » (question 2). Quant a la question de
réaction, I’éleve a pris position en s’appuyant du texte.
Cependant, il aurait eu intérét a élaborer davantage sa
justification.

Copie type
Le travail de I’éleve débute a la page suivante.














